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Ata da Sessão Extraordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 23 dias 

de Dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a 

ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. 

Em seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Higor Tallison Bezerra de 

Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB; 

Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB; Moacir Gama de Souza – PL. 

Continuada esta sessão, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 

028/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Estima a Receita 

e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

FAVORÁVEL. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Abertas 

as discussões, o Ver. Ibamar Costa esclareceu que o projeto do orçamento já 

havia sido votado, mas teve que retornar à esta Casa, diante de algumas 

modificações na contrapartida do município para a construção do hospital. Disse 

que o município havia destinado um valor, mas a Caixa Econômica solicitou 

outro, então teve que ser feito esse remanejamento para haver assim a devida 

publicação, salvando o projeto do hospital, pois se assim não fosse, não seria 

possível iniciar a obra. Esclareceu que os vereadores receberam as devidas 

alterações no texto. O Ver. Inavan Santos disse que o município pode contar 

com seu primeiro mandato, pois está exercendo seu papel de legislador e 

mesmo sendo oposição, estará votando favorável ao bem da população e 

desenvolvimento do município, pois está sempre torcendo pelo melhor e 

cobrando da gestão. Disse entender a importância desse hospital, pois 

municípios de menor porte já tem esse tipo de atendimento, esperando que 

nessa gestão isso possa ser feito. O Ver. Gineton Costa disse que está sempre 

na luta por esse hospital, diante do seu trabalho com pacientes em vários 

hospitais. Disse que Upanema é uma cidade central e que tem a facilidade de 

se conseguir parcerias com outros municípios. Destacou que está votando esse 

orçamento assegurando a contrapartida do hospital, torcendo para que ele seja 

feito. O Ver. Higor Tallison disse que esse é um ponto alto do seu mandato, 

diante dessa contrapartida que será aprovada para ser dado início ao tão 

sonhado hospital. Disse estar na torcida e muito feliz em fazer parte dessa 

história. A seguir, o Ver. Weskley Soares adiantou seu voto favorável, diante 

desse hospital ser algo tão sonhado pela população. Disse que conhece a luta 

do ex-prefeito Luiz Jairo que muito sonhou com esse hospital, esperando que a 

atual gestão realize a obra. O Ver. Franklim Moura disse que também vê a 

importância de como o gestor está sempre atento às demandas do município, 

onde foi percebida a necessidade de nova apreciação do projeto para ser 
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aumentado o valor da contrapartida através do remanejamento, para que se 

possa ser construído o tão sonhado hospital. O Ver. Marinaldo Bezerra disse que 

será favorável ao projeto, pois sabe da importância desse hospital para o 

município, salientando que foi bom ter dado tempo corrigir o projeto, esperando 

que a obra seja iniciada, pois o importante é começar, pois a partir daí tudo dará 

certo. O Ver. Edson Bezerra destacou a grande necessidade do hospital para o 

município, já há muito tempo adiado e muito sonhado por muitas pessoas. 

Salientou que o orçamento já havia sido votado, mas de acordo com as 

informações do município, a Caixa exigiu uma maior contrapartida dentro do 

orçamento, chegando a mais de 2 milhões e 700 mil. Disse que é importante 

frisar quantas sessões extraordinárias os vereadores foram convocados, 

destacando que sempre que entender que o projeto for necessário, será 

favorável. Disse que pode haver sessões que não virá ou será contrário, mas 

entende a necessidade desse projeto. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 

028/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 037/2021 

de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a concessão 

de diárias de viagens aos servidores públicos municipais do Poder Executivo e 

dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a votação ao 

Projeto de Lei n.º 037/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Não havido 

nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

Extraordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – HIGOR TALLISON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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